

The following corrections are necessary. The author thanks Ryosuke Ooe for pointing out the error.

p. 676 l. 1:

$$L = \mathbf{p}_*^\vee \circ c(T^*Q/\mathbf{P}) \cap \circ \mathbf{p}^*$$

$$L^\vee = \mathbf{p}_* \circ c(T^*Q/\mathbf{P}^\vee) \cap \circ \mathbf{p}^{\vee*}$$

p. 677 l. 2:

$$cc_H h^* \mathcal{F} = c(T_H^* \mathbf{P})^{-1} \cap h^! cc_{\mathbf{P}} \mathcal{F}.$$

p. 677 (7.20):

Replace  $h^!$  on the upper line by  $c(T_H^* \mathbf{P})^{-1} \cap h^!$ .